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Цим листом надаємо текст повідомлення стосовно зміни складу посадових осіб товариства та просимо опублікувати його в офіційному друкованому виданні Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку Бюлетень «Відомості НКЦПФР»: 
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Текст повідомлення

Склав повноваження за власним бажанням член наглядової ради Малюк Олександр Антонович (посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних). Акціями емітента не володіє, непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Перебував на посаді з 25.04.2012 року.

Обраний членом наглядової ради Мартиновський Валерій Павлович (посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) відповідно рішення загальних зборів акціонерів товариства від 24.04.2013р. Володіє 62200 акціями емітента (8,4727%), непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. . Попередньо не  займав посади в виборних органах емітента. Зазначена особа обрана на посаду з терміном повноважень вiдповiдно до вимог статуту.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься в повідомленні, та визнає, що вона  несе відповідальність згідно з законодавством. 

Директор ПрАТ «Бджолоагросервіс» Авраменко О.М. 

Газету з надрукованим матеріалом а також інші супровідні документи ми отримаємо особисто. 
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